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Kolekcja OMBRE TIME FOR BASIC - podstawa dobrego stylu.


Styl BASIC jak sama nazwa wskazuje stanowi podstawową bazę niemalże każdej stylizacji. Towarzyszy nam co sezon, serwując coraz to ciekawsze rozwiązania. Kochamy go wszyscy bez wyjątku za klasykę, wygodę i stylową dyspozycyjność niezależnie od okazji. Wydawałoby się, ze ten minimalistyczny trend to chwilowa słabość do wygody i prostoty, a jednak na dobre zadomowił się w naszych szafach, jak również znalazł swoje miejsce w kolekcji TIME FOR BASIC OMBRE.    
Stanowi  najbardziej uniwersalną propozycja marki w nadchodzącym sezonie. Bez względu na to czy podążamy za trendami czy wybieramy prostotę i komfort, w garderobie każdego mężczyzny znajduje się wygodny t-shirt, klasyczna bluzka, bluza czy spodnie. Ich bezpieczne fasony, kolory i materiały stanowią uniwersalną bazę każdej stylizacji. Nie znają wieku, typu urody czy sylwetki, adoptują się z łatwością w każdym nawet najbardziej indywidualnym stylu.   
Basic staje się globalnym trendem i nie dotyczy jedynie charakteru ubrań, coraz więcej mówi się o kupowaniu i użytkowaniu w myśl tendencji zero waste. Dzięki neutralnym kolorom i prostym fasonom ubrania basic doskonale komponują się ze sobą tworząc tzw. szafę kapsułową (capsule wardrobe), w której wykorzystuje się jak najmniejszą liczbę ubrań do tworzenia jak największej ilości stylizacji mogących służyć nam przez lata. Oszczędzamy więc na zakupach i zwiększamy funkcjonalność naszej szafy do maksimum.    
[bookmark: Bookmark5][bookmark: Bookmark7]W kolekcji TIME FOR BASIC OMBRE dominują klasyka, ponadczasowość, stonowana kolorystyka i minimalistyczne dodatki. To proste elementy garderoby, stanowią doskonały background do każdej męskiej stylizacji, a jego najmocniejszą cechą  jest nieprzemijalność i odporność na zmieniające się trendy. To również wyrażanie siebie w fundamentalnym przekazie stylu, koloru i formy, nieskończone warianty możliwości, przesuwanie granic stylu od casual, sport do zupełnych modowych mixów, bez ograniczeń i z totalnym focusem na siebie…
TIME FOR BASIC,
TIME FOR CASUAL,
TIME FOR YOU…

Kolekcja dostępna w sprzedaży online na: www.ombre.pl oraz w salonach stacjonarnych OMBRE.


Informacje o marce:
OMBRE to polska marka z ponad 14-letnią tradycją, zbudowana na doświadczeniu i pasji do mody. Niewątpliwy jej sukces jest wypadkową uważnego śledzenia trendów modowych i umiejętności adaptacji ich w casualowym, uniwersalnym stylu zapewniającym pełen komfort użytkowania. Kolekcje OMBRE znalazły uznanie u mężczyzn świadomych swoich oczekiwań wobec mody i panujących tendencji, oczekujących kolekcji, które łączą uniwersalny krój z materiałami wysokiej jakości. Jednym z filarów kolekcji marki są zestawy kapsułowe, które umożliwiają dowolne łączenie elementów serii w stylizacje casual, office czy street style. W ramach kolekcji OMBRE różnicuje swoje produkty na linie BASIC, LEVEL UP, PERFORMANCE, COTTON LINE i QUINTESSENCE umożliwiające tworzenie niezliczonej ilości stylizacji, tak aby zaspokoić oczekiwania nawet najbardziej wymagających trendsetterów. 

www.ombre.pl
www.facebook.com/OmbreClothing/
www.instagram.com/ombre_clothing/
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